

30.07.2012.

Как связаны и взаимодействуют пирамиды и сферы? Почему в нашей действительности такую важную роль играют пирамиды? А в более высоких мирах важнейшее развитие совершается в сферах и по спиралям?

Рассмотрим самую простую модель. Сфера, к примеру, яблоко, из сердцевины поделено дугами окружности, равными радиусам сферы, на конусы с выпуклыми основаниями. Тогда один выпуклый конус будет своей частью наплывать на другой, соседний. И у всех таких частиц будет наблюдаваться общая часть – лепестки совместного пересечения. Когда же деление из сердцевины нашего яблока осуществлять линейными разрезами, то получаться будут пирамидки с выпуклыми основаниями. В них четко обозначены границы и территорий общего пользования нет.

До недавнего времени земные пирамиды чаще всего были четырехгранными, т. е. с 4 боковыми гранями. Древние монументальные сооружения также способствовали привлечению и закреплению соответствующих энергий на планете. При этом человек был адаптирован максимально в 4 измерениях. Под последним измерением мы понимаем мир астральный и мир потусторонний, которые физически воплощенный человек осваивал и посещал в сновидениях или в промежутках между жизнями. Меркаба же имела основой две трехгранные пирамиды.

В настоящее время пирамиды земные человеческие многогранны и их мерность увеличивается. Очень большим достижением эволюционного развития человека является престроение собственной пирамиды до 12 боковых граней. Есть представители с 16 и даже с 20 боковыми гранями. Но это очень редкое, уникальное состояние для современного человека.

Интересным представляется факт, что сейчас возможен иной выход в многомерность – квантовое вхождение в свою собственную сферическую форму и слияние со своими другими малыми я и Большим Я Есмь.

Как пропрашивать многогранную пирамиду расскажут другие, те, кто прошел или идет этим путем. Есть уже тексты, описывающие и меркиву, и меркану, и многомерные огненные торы. Восхождение сейчас возможно многими путями. Человек сам определяет, какой ему роднее и естественнее. Есть тропы более ментальные. Есть те, где соединившись, врастая в ВЯ, человек понимает на уровне яснознания: вот это – мое, а это – нет. Он может сначала шагнуть, освоиться в новом качестве или состоянии, и лишь потом – осмыслить и объяснить, передать идущим следом. Это не деление на мужской и женский опыт. Скорее это путь ментала и путь интуиции. Как вы понимаете, и ментал присущ как мужчинам, так и женщинам; и интуиция может быть развита как у мужчин, так и у женщин.

Вернемся к нашим пирамидам – конусам. Конусовидное выделение малых я из ВЯ раньше, очень давно, было обычным для Земли, и оно распространено на других планетах. При этом сохраняется явное родство, близость, согласованность с другими я малыми. Здесь развивалось коллективное сознание. Божественный цветок жизни сохранил в памяти человечества этот период формирования сознания.

Дальнейшее выделение малого я как самостоятельной отдельной и отделенной единицы стало возможным с переходом к пирамидальному отделению малых я от ВЯ уровня Души. Душа рождает, курирует, доводит до созревания, объединяет и поднимает к Духу группу малых я; рождает новых птенцов и вновь возвращает и воспитывает их, поднимая к Духу.

Итак, пирамида – это та самая малая вселенная, в которой малое я начинает свое простроение себя и своего мира, своего сознания. В пирамиде, в отличие от конуса, уже не было общего с соседними я пространства. Возникла иллюзия полного отделения и самостоятельности. Осваивая нижние этажи, малое сознание получало совершенно несогласованные разрозненные опыты, тем более неожиданные, что воцарилось господство программы дуальности.

Нахлебавшись всего и вдоволь на первых этажах пирамиды, амплитуда опытов уменьшалась, но повышался вибрационный уровень, решения принимались все более осмысленно. Освоение своей пирамидальной вселенной неизбежно шло постепенно с нижних этажей к вершине. Довольно распространенным явлением было и остается смена этажностей, ролей, профессий, статусов и т. п. Не последнюю роль здесь играет и закон кармы, но первостепенным главенствующим остается задача Души и Ее выбор на очередное воплощение.

Еще одной из распространенных иллюзий является земное жизнеописание Вознесенных Учителей. Вам представляется, что все их приходы были великими, просветленно особенными. Вознесенные Учителя познали и падения, и взлеты сполна и не все свои университеты проходили на земном плане. Для многих земные путешествия были завершением их долгого пути.

Дойти до вершины своей вселенной и выскочить через вершину, замковый камень наверх – задача каждого человека. Что ж мы видим, выпрыгнув из своего первого пирамидального замка? Фонтан, фейерверк, расширение и восторг. Чуть позже видим другую пирамиду, «перевернутую». Т. е. наша исходная смыкается с новой вершинами. Вспомните наше яблоко, которое делилось из сердцевины на дольки.

Смыкание двух пирамид вершинами – это не вторжение в другое я. Это осознанное взаимодействие с я тонкого мира. Мы осознаем и простраиваем себя и в материальном, и в энергетически тонком мире. Самое понятное – это сновидения и посмертный опыт. Пока человек в физическом мире не достиг вершины своей трехмерной пирамиды, ему нет смысла объяснять, что в ином состоянии сознания также вершиться кропотливое творение – постижение.

Итак, пока в земном воплощении человек поднимается по ступеням своей пирамиды, его энергетическая «половинка» совершает подъем по ступеням своего пространства. Две пирамиды стыкуются вершинами в сердцевине яблока, и восхождение идет с обоих концов к центру. В плоской картинке мы увидим знак вечности – 8 или бесконечности —∞ .

